

# ΚΑΛΩΣ ΗΡΘΑΤΕ ΣΤΟ 3ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ FMID!

- Σε αυτό το ενημερωτικό δελτίο θα μάθετε περισσότερα για:
- Ανάπτυξη έργων μέχρι σήμερα
- Τρίτη διακρατική συνάντηση
- Τελική διάσκεψη

## ΤΙ ΈΧΕΙ ΓΙΝΕΙ;

**Πόροι για τη δημιουργία βίντεο για την απασχολησιμότητα και την ανάπτυξη των νέων** - Οι πόροι ολοκληρώθηκαν και μεταφράστηκαν σε όλες τις γλώσσες των εταίρων. Χρησιμοποιώντας τους, οι νέοι δημιούργησαν βίντεο υψηλής ποιότητας με επίκεντρο την απασχολησιμότητα, την αυτοανάπτυξη και την προοπτική της επιχειρηματικότητας

**Πρόγραμμα ενδοϋπηρεσιακής κατάρτισης και εγχειρίδιο για εκπαιδευτές νέων** - Οι εργαζόμενοι σε θέματα νεολαίας και οι εκπαιδευτές έχουν εκπαιδευτεί για να υποστηρίξουν τους νέους στην περιοχή τους.

**Πύλη ηλεκτρονικής μάθησης** - Όλοι οι πόροι είναι διαθέσιμοι και δωρεάν σε όλες τις γλώσσες των εταίρων.



ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ ΣΤΟ FACEBOOK

<https://www.facebook.com/FMIDproject/>

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ ΜΑΣ:

<https://fmid.eu/>

## ΤΕΛΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ

Στις 16 Ιουνίου, η τελική εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο διεθνές κέντρο αναψυχής και εκπαίδευσης "lütt rütt" του Jugendförderverein. Τα αποτελέσματα του έργου παρουσιάστηκαν σε κινηματογραφικό στυλ με ποπ κορν και μαλλί της γριάς. Προβλήθηκαν επίσης οι ταινίες που γύρισαν οι νέοι στο πλαίσιο του έργου. Υπήρχαν ενημερωτικά περίπτερα όπου οι παρευρισκόμενοι μπορούσαν να μάθουν περισσότερα για τους τομείς της κινηματογραφικής δημιουργίας: λήψη και επεξεργασία ταινιών, ηχογράφηση και επεξεργασία ήχου, αφήγηση ιστοριών, διαδικτυακή αυτοέκφραση, selfie sticks και ring lights για καλύτερες λήψεις και πολλά άλλα. Η εκδήλωση είχε μεγάλη συμμετοχή με περισσότερους από 60 συμμετέχοντες.



## ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΈΡΓΟΥ ΣΤΟ PARCHIM

Τα μέλη της κοινοπραξίας συναντήθηκαν στην τρίτη διακρατική συνάντηση εταίρων που πραγματοποιήθηκε στο Parchim στις 14-15 Ιουνίου για να συζητήσουν τα επόμενα βήματα στην ανάπτυξη του έργου. Στη συνάντηση, κάθε εταίρος είχε την ευκαιρία να συζητήσει τα αποτελέσματα του φεστιβάλ ταινιών που διεξήχθη στις χώρες του. Επιπλέον, η κοινοπραξία συμφώνησε σχετικά με τα τελικά καθήκοντα και τις προθεσμίες που απαιτούνται.